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Spiker
Ekonomista Stojan Stamenković smatra da je neshvatljivo kako u Srbiji postoje firme koje redovno
posluju,a ne uplaćuju obavezne doprinose. On dodaje da takvi poslodavci trebalo bi da idu u zatvor.
Njegov kolega Ivan Nikolić kaže da su odluke da država pomaže privatnim kompanijama poput Goše i
kompanijama koje su u sastavu Agrokora političke. To je rečeno na predstavljanju makroekonomskih
analiza i trendova. Događaj je pratila Marija Komazec.
Reporter, Marija Komazec
Statistički podaci za februar 2017. pokazuje da privredna aktivnost u Srbiji i dalje raste, zaključci su sa
predstavljanja časopisa Makroekonomske analize i trendovi. To se pre svega odnosi na stabilan rast
proizvodnje, prerađivačke industrije, na rast izvoza, umanjuje *** rast prometa u trgovini na malo. Ono
što je značajno za Srbiju jeste da je zabeležen i blagi rast u prehrambenoj industriji. Ono što ekonomiste
trenutno najviše brine jeste činjenica da je automobilska industrija i dalje u padu i oni za sada ne vide
perspektivu njenog rasta. Ono što dodatno potresa srpsku privredu jeste i situacija u Agrokoru. Srpske
firme koje  posluju  u  sastavu Agrokora  za  sada nemaju veća  dugovanja  i  prema njihovim rečima
bezbedne su. Međutim, jedini problem koji trenutno može nastati jeste taj što sistem koji je obezbeđivao
tu mrežu može da se odrazi na izvoz pre svega prehrambenih proizvoda.
Ivan Nikolić, MAT
Sreća  da  je  juče,  odnosno  danas,  postavljen  novi  poverenik.  Čini  se  da  se  danas  i  juče  i  berza
zagrebačka stabilizovala, što je jako dobro, ovo je dosad prvi dobar momenat, s druge strane blokirani
su svi računi sistema, on trenutno redovno posluje koliko je to moguće.
Reporter, Marija Komazec
Zaključak ekonomista je da sve što se dešava prethodnih dana u Agrokoru daje zapravo zeleno svetlo i
poverenje da će se taj problem delimično rešiti. Dakle spremnost hrvatske vlade da pomogne Agrokoru,
a takođe spremnost i srpske vlade, je nešto što može kupiti vreme za dalje rešavanje problema tog
koncerna.
Marija Komazec, N1 Beograd.
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